11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2010 21:01:00

dopmupoBanus 3aka04yenusi Bpada: 05.10.2010 21:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185976/answer/185977




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPpU TaKOH CIIepMOIrpaMMe BBEICOKad.

YuuThiBas BEIKMALIII Ha 5 Hegese 6epeMeHHocm, TIIOKa3aHa KOHCYJIbTallud BPpada-reHeTHUKa.



